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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας το οποίο εδρεύει 
στην Πάτρα (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 69-71) με ΑΦΜ: 090208378, Α’ ΔΟΥ Πατρών, 
όπως νομίμως εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Από-
στολο Κατσιφάρα, Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, προβαίνει στη διενέργεια πρόχει-
ρου διαγωνισμού με προϋπολογισμό το ανώτατο ποσό των 2.500,00 Ευρώ συμπερι-
λαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων με κριτήριο την πληρέστε-
ρη και οικονομικότερη προσφορά, βάσει της υπ’ αριθμό 3060 /23-09-2011 Απόφασης 
του Προέδρου Δ.Σ. του ΠΤΑ/ΠΔΕ, για την επιλογή αναδόχου στα πλαίσια υλοποίησης 
δράσεων του διαπεριφερειακού Έργου PRoMPt “Proactive Human Response to 
Wildfires Outbreak: Measure and Prepare for it” – INTERREG IVC και ειδικότερα τα 
παρακάτω:  
 

Τη διερμηνεία (από αγγλικά σε ελληνικά και από ελληνικά σε αγγλικά) κατά τη 
διάρκεια του τελικού Παν-Ευρωπαϊκού Συνεδρίου του Έργου PRoMPt – INTERREG IVC, 
που θα πραγματοποιηθεί στις 19, 20 και 21 Οκτωβρίου 2011 στην Αρχαία Ολυμπία. Οι 
ημέρες απασχόλησης του Αναδόχου ορίζονται η 20η (9:30 - 17:30) και η 21η Οκτωβρί-
ου 2011 (9:00-13:00). Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο των εγκατα-
στάσεων της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας. Η προσέλευση και συμμετοχή των Συ-
νέδρων εκτιμάται στα 100 περίπου άτομα.    

 

Συνολικού ανώτατου προϋπολογισμού 2.500,00€ (δύο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ), 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων.   

 
Άλλα απαιτούμενα στοιχεία: 
• Βιογραφικά 2-3 ατόμων που έχουν μεγάλη εμπειρία από παρόμοια έργα 
• Προφίλ της εταιρείας (γενικό). 
• Τεκμηρίωση της εμπειρίας της από παρόμοια έργα 
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Για την επιλογή του αναδόχου θα συνεκτιμηθούν τρία κριτήρια με αντίστοιχο δείκτη 
βαρύτητας, όπως φαίνεται πιο κάτω: 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΕΙΚΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 
Στελέχωση 30% 
Εμπειρία 30% 

Οικονομική προσφορά 40% 
 
Η προϋπολογισθείσα αξία θα ανέρχεται στο ανώτατο ποσό των 2.500,00€ (δύο χι-
λιάδων πεντακοσίων ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και όλων των νόμιμων 
κρατήσεων.  
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν έγγραφες προσφορές στην Επιτροπή διε-
νέργειας - αξιολόγησης προσφορών για το συγκεκριμένο και μόνο διαγωνισμό του Πε-
ριφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης και στην διεύθυνση: Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 69-71 
τ.κ:26442 Πάτρα, Α’ όροφος μέχρι  την 10η Οκτωβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12:00 μ.μ.   
  
 
                                       Ο Πρόεδρος Δ.Σ. του Π.Τ.Α/Π.Δ.Ε. 
 
 
          Απόστολος Κατσιφάρας 
                                                              Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Μέλη της Επιτροπής διενέργειας - αξιολόγησης προσφορών 
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